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KARAR GÜNÜ! 
n BÜYÜKŞEHIR Belediyesi dava-
sında ara mütalaa veren Cum-
huriyet Savcısı, Muhittin Böcek 
ile Gökhan Böcek’in tutukluluk 
hallerinin devamını istedi. Fazlı 
Ateş’in ise tahliyesi talep edildi. 
Mahkeme, 3 ismin tutukluluk halle-
rinin devam edip etmeyeceğine 
bugün karar verecek. n 5'TE

Muhittin 
Böcek 
Gökhan 
Böcek

n ANTALYA Valiliği İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü bünyesindeki Maarif 
Orkestrası ve Korosu’nun Aspendos 
Antik Tiyatrosu’ndaki sahne perfor-
mansı öncesi trafik çilesi yaşandı.  
Etkinliğe katılan konuklar, yeterli 
önlem alınmadığı için araçlarını bıra-
karak kilometrelerce yaya ilerlemek 
zorunda kaldı. n HABERI 2'DE

ANTİK 
TİYATRODA 
TRAFİK 
KİLİTLENDİ

BULUŞMASI
n “HER Sofra Bir Hikaye” mottosuyla 
düzenlenen 5. Uluslararası Foodfest An-
talya Gastronomi Festivali, bugün baş-
lıyor. 10 Mayıs’a kadar sürecek festival, 
dünya yıldızı şefleri ve yerel lezzetleri 
Karaalioğlu Parkı’nda buluşturacak. Fes-
tivalde yanıksı dondurmasının hikayesi de 
anlatılacak.  

TARIM ALANINA
COP31 OTOPARKI

ULUSLARARASI ÇEVRE ZİRVESİNE HAZIRLIK ADI ALTINDA ÇEVRE KATLİAMI MI YAPILIYOR?

Antalya, COP31 İklim Zirvesi’ne hazırlanıyor. Ancak “yeşil bir gelecek” için yapılacak 
zirvenin hazırlıkları, tarım arazilerine dökülen hafriyatlarla başladı. EXPO 2016 karşısında 
BATEM'e ait 10 dönümlük verimli arazi, binlerce araç kapasiteli bir otoparka dönüştürülüyor.

                     

                     

TARLAYI BOZUP BETON DÖKÜYORLAR  

n ANTALYA’DA 11-12 Kasım 2026 tarihinde düzenlenecek 
“Birleşmiş Milletler Iklim Değişikliği Konferansı COP31” 
hazırlıklarında tartışmalı bir çalışmaya imza atıldı. Zirvenin 
yapılacağı EXPO-2016 alanının karşısında, BATEM’e ait 10 
dönümlük tarım arazisi otoparka çevriliyor. Çevre sorunlarının 
tartışılacağı zirveye otopark yapmak için ekili alanların beton-
laştırılması büyük bir çelişkiyi beraberinde getirdi.

ZİRVE BİTİNCE YENİDEN EKİLECEKMİŞ

n IDDIAYA göre söz konusu alan yalnızca COP31 sürecinde 
oluşacak yoğun araç trafiğini karşılamak amacıyla geçici oto-
park olarak kullanılacak. Zirvenin tamamlanmasının ardından 
alanın yeniden tarım arazisi olarak değerlendirileceği savu-
nuldu. EXPO 2016 alanında vinçlerin kurulduğu, bazı yapıların 
yenilenmeye başlandığı ve organizasyona yönelik büyük bir 
dönüşüm sürecinin başlatıldığı gözlendi. n 4'TE

n ÇALIŞMALARIN başlaması çevrede yaşayan 
vatandaşların dikkatini çekerken, bazı vatandaşlar 
birinci sınıf tarım arazisinin ilerleyen süreçte ima-
ra açılabileceği yönünde endişelerini dile getirdi.

VERİMLİ ARAZİLER
İMARA MI AÇILIYOR?

vatandaşların dikkatini çekerken, bazı vatandaşlar 
-

ÖZEL 
HABER

ERTUĞRUL
GÜN 

n MANAVGAT İlçe Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri; özellikle Sorgun Çamlığı 
gibi yoğun kullanılan bölgelerde devri-
ye gezdi ve anons yaptı. Dron destekli 
gerçekleştirilen denetimlerde, orman 
içine giren veya ateş yakan kişiler tespit 
edilerek bölgeden uzaklaştırıldı.n 2’DE 

PİKNİK YASAK
Antalya Valiliği tarafın-
dan yayımlanan genel-
geyle, orman yangınla-

rını önlemek amacıyla 1 
Mayıs-31 Ekim tarihleri 

arasında ormanlık alan-
lara girişler yasaklandı. 

                     MANAVGAT’TA SIKI DENETİM

n ANTALYA, Allianz Türkiye ve 
TÜRKONFED ev sahipliğinde dü-
zenlenen Risk Zirvesi’ne ev sahipliği 
yaptı. Zirvede, afet ve yangın dayanık-
lılığının sadece teknik bir konu değil, 
işletmeler için stratejik bir rekabet 
avantajı olduğu vurgulandı. n 2’DE 

Sigortacılar buluştu

n KEPEZ Belediyesi, hayırsever-
lerin Aktif Yaşlanma Merkezi’ni 
hayata geçiriyor. Merkez, yaşlıların 
sosyal hayata katılımını sağlayacak 
bir “vefa adresi” olacak. n 4’TE
 

Vefa Projesi

n VAHI cinayete kurban giden Kübra 
Yapıcı’nın ceset parçalarının atıldığı söy-
lenen Korkuteli Ba-
rajı’nda aramalarda 
genç kıza ait olduğu 
değerlendirilen ceset 
parçalarına ulaşıldı. 
n HABERI 3’TE 

Vücut parçaları
barajda bulundu

 n CUMHURIYET Meydanı’na; 10 metre 
yüksekliğinde 6 adet demir iskele yerleşti-
rildi. Yaya trafiğinin işlek olduğu meydanda 
kurulan iskeleler için alınan güvenlik ön-
lemlerinin yetersiz olduğu belirtildi. n 5’TE 

MEYDANA İSKELE 

n ANTALYA Barosu’nun kuruluşunun 100. 
yıl dönümü binlerce avukatın katıldığı gör-
kemli bir Fener Alayı ile kutlandı. Baro Başka-
nı Ali Çağdaş Bozaner; 12 Eylül karanlığından 
Sivas Katliamı’na, Uğur Mumcu suikastından 
Soma maden faciasına, Gezi olaylarından 6 
Şubat depremine kadar her toplumsal yarada 
adaletin sesi olduklarına dikkat çekti. n 8’DE 
 

ADALET YÜRÜYÜŞÜ
                     

ANTALYA 
BAROSU 

100 YAŞINDA

AVUKATLARIN FENER ALAYI
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Antalya Valiliği İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü Maarif 
Orkestrası, Korosu ve Halk 
Dansları Topluluğu, 6 Mayıs 

2026 tarihinde tarihi Aspendos Antik 
Tiyatrosu’nda sanatseverlerle buluştu. 
Şef Mahir Öztürk yönetiminde icra 
edilen program, sanatsal açıdan takdir 
toplasa da organizasyondaki yönetim 
zafiyeti geceye damga vurdu. Etkin-
lik alanına ulaşmaya çalışan yüzlerce 
vatandaş, araç trafiğinin kilitlenmesi 
ve yönlendirme eksikliği nedeniyle 
kilometrelerce yürümek zorunda kaldı. 
Personel ve trafik polisi eksikliği sonu-
cu yaşanan iletişim kopukluğu, katılım-
cıların büyük mağduriyet yaşamasına 
neden oldu.

ULAŞIM KAOSU YAŞANDI
Antalya’nın kültürel mirası Aspendos 
Antik Tiyatrosu, 6 Mayıs 2026 Çar-
şamba günü saat 20.00’de İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü Maarif Orkestrası ve 
Korosu’nun performansına ev sahipliği 
yaptı. Şef Mahir Öztürk liderliğinde 
hazırlanan repertuvar ve halk dansları 
gösterisi için aylar öncesinden hazır-
lık yapıldı. Ancak akşam saatlerinde 
binlerce kişinin aynı anda bölgeye akın 
etmesiyle birlikte, planlanan sanatsal 
şölen yerini büyük bir ulaşım karmaşa-
sına bıraktı. 
Antik tiyatroya giden yollarda trafik 

tamamen durma noktasına geldi.

TRAFİK KİLİTLENDİ
Etkinliğe katılım sağlayan vatandaşlar, 
organizasyonun lojistik ayağındaki ye-
tersizliği “rezalet” olarak nitelendirdi. 
Araçları için park yeri bulamayan ve ki-
litlenen trafikte mahsur kalan yüzlerce 
katılımcı, çözüm olarak araçlarını uzak 
noktalara bırakıp tiyatro alanına yakla-

şık 1,5 kilometre yürümek zorunda kal-
dı. Yürümek zorunda kalan vatandaşlar, 
özellikle çocuklu aileler ve yaşlılar için 
sürecin işkenceye dönüştüğünü ifade 
ederek, böyle büyük bir organizasyonda 
bu tür aksaklıkların yaşanmasına tepki 
gösterdi.

KATILIM YOĞUN OLDU
Aspendos Antik Tiyatrosu’nda 

düzenlenen ve Antalya İl Millî Eğitim 
Müdürlüğü bünyesinde tamamı öğret-
menlerden oluşan 170 kişilik Maarif 
Orkestrası, Korosu ve Halk Dansları 
Topluluğu’nun, ‘Kökten Geleceğe 
Maarif Yolcuları’ temasıyla sergiledi-
ği konser programına Vali Hulusi Şa-
hin, Serik Kaymakamı Cemal Şahin, 
İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Yasin 
Eriş, Belediye Başkan Yardımcısı 
Levent Konur, Milli Eğitim Bakanlığı 
Bakan Danışmanı Emine Yanaral, 
İlçe Milli Eğitim Müdürü İkram Ekiz, 
kurum müdürleri, öğretmenler ve 
davetliler katıldı. Şef Mahir Öztürk 
yönetimindeki 170 öğretmenden 
oluşan Maarif Orkestrası, Korosu ve 
Halk Dansları Topluluğu’nun sahne 
aldığı yaklaşık 2 saat süren konserde 
kadim kültürün ezgileri ve ritimleri 
hayat buldu. 

Müzik, dans ve sahne sanatlarının 
bütünlük içinde izleyiciyle buluştuğu 
program sonunda davetliler koroyu 
ayakta alkışladı. n DHA

Konser organizasyonu
trafik çilesine dönüştü
Milli Eğitim İl Müdürlüğü Maarif Orkestrası ve Korosu'nun Aspendos Antik Tiyatrosu'ndaki 
konseri öncesinde tam bir trafik çilesi yaşandı. Etkinliğe giden konuklar, bölgede yeterli 
trafik önlemi alınmadığı için araçlarını bırakıp kilometrelerce yaya ilerlemek zorunda kaldı.

İŞ DÜNYASININ temsilcileri, 
akademisyenler ve kamu yöneticileri, 
Allianz Türkiye ve Türk İş Dünyası 
Konfederasyonu (TÜRKONFED) 
tarafından, BAKSİFED ev sahipliğinde 
düzenlenen Risk Zirvesi’nde bir araya 
geldi. Antalya’da gerçekleşen zirvede, 
değişen risk dünyası karşısında işlet-
melerin alması gereken önlemler ve 
“yeni normal” haline gelen çoklu risk 
senaryoları masaya yatırıldı.

KRİZ ANINDAKİ DURUŞ MARKAYI 
BELİRLER
Zirvenin açılışında konuşan BAKSİ-
FED Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa 

Cengiz, sürdürülebilirliğin sadece çev-
resel bir kavram olmadığını belirterek 
şunları söyledi: “Bir şehir, bir sektör ya 
da bir şirket kriz anında ne yaptığıyla 
hatırlanır. Yangın ve afet dayanıklılığı 
artık stratejik bir rekabet unsurudur. 
Hazırlıklı olan işletmeler daha hızlı 
toparlanır ve rekabette kalıcı avantaj 
elde eder.”

RİSK YÖNETİMİ BİLANÇOYU KORUR
TÜRKONFED Yönetim Kurulu 
Başkan Yardımcısı Perihan İnci, risk 
yönetimini temel bir yönetim meselesi 
olarak tanımladı. 

İnci, “Güçlü olmak riskten azade 
olmak değildir. Aksine, ekonomideki 
payınız büyüdükçe riskin etkisi de 
büyür. Önleyici risk yönetimi, afet son-
rası toparlanma maliyetinden çok daha 
ekonomiktir” diyerek sigorta bilincinin 
önemine dikkat çekti.

SİGORTACILIKTA YENİ VİZYON
Allianz Türkiye Elementer Ticari 
Sigortalar Genel Müdür Yardımcısı 
Öktem Örkün, riskin artık iş dünyası-
nın kaçınılmaz bir parçası olduğunu 
vurguladı. 

Örkün, “Sigortacılığı sadece hasar 
sonrası devreye giren bir mekanizma 
olarak değil, risk gerçekleşmeden önce 
başlayan bir süreç olarak ele alıyo-
ruz. Antalya gibi ekonomik çeşitliliği 

yüksek bir şehirde dayanıklılık, tüm 
ekonominin sürdürülebilirliği için 
kritiktir” dedi.

BİLİMSEL VERİLERLE AFET FARKINDALIĞI
Zirve kapsamında düzenlenen özel 
oturumda Prof. Dr. Mikdat Kadıoğlu, 
“Afet Olsaydı? Yangın, Dayanıklılık ve 
Gerçek Risk Algısı” başlıklı konuşma-
sıyla katılımcılara bilimsel bir perspek-
tif sundu. 

Kadıoğlu, işletmelerin risk algısını 

gerçeğe uygun şekilde güncellemeleri 
gerektiğini belirtti.

ÇÖZÜM ÖNERİLERİ TARTIŞILDI
Programın son bölümünde gerçekleş-
tirilen ve moderatörlüğünü Semih Be-
ken’in yaptığı panelde; ATSO Başkanı 
Yusuf Hacısüleyman, Perihan İnci ve 
Allianz Teknik Direktörü Dr. Ceyhun 
Eren; sektör bazlı çözüm önerilerini ve 
iş sürekliliği stratejilerini tartıştı. 
n MURAT ŞENTÜRK 

Riski yönetebilmek bir kalkınma meselesidir
Antalya, Allianz Türkiye 
ve TÜRKONFED ev sahip-
liğinde düzenlenen Risk 
Zirvesi’ne ev sahipliği 
yaptı. Zirvede, afet ve 
yangın dayanıklılığının 
sadece teknik bir konu 
değil, işletmeler için stra-
tejik bir rekabet avantajı 
olduğu vurgulandı.

Antalya Valiliği tarafından yayımlanan 
genelgeyle, orman yangınlarını önlemek 
amacıyla 1 Mayıs-31 Ekim tarihleri 
arasında ormanlık alanlara girişler ya-
saklandı. Manavgat’ta jandarma ekipleri 
dron destekli devriyelerle vatandaşları tek 
tek uyardı.Yaz aylarının gelmesi ve hava 
sıcaklıklarının artış göstermesiyle birlikte, 
orman yangını riskine karşı Antalya’da 
en üst düzey önlemler devreye alındı. 
Antalya Valisi Hulusi Şahin imzasıyla 
yayımlanan 2026/3 Sayılı Orman Yangın-
larını Önleme Genelgesi kapsamında, il 
genelindeki ormanlık alanlara girişler 31 
Ekim’e kadar resmen yasaklandı.

MESİRE ALANLARINDA SAAT KISITLAMASI 
Genelge sadece orman girişlerini değil, 
piknik alanlarını da kapsıyor. Belirlenen 
izinli piknik ve mesire yerlerinde vatan-
daşların piknik yapmasına izin verilirken, 
akşam 21.00 ile sabah 08.30 saatleri ara-
sında mangal, semaver ve her türlü ateşin 
yakılması yasaklandı.

MANAVGAT’TA DRONLU DENETİM 
Yasağın yürürlüğe girmesiyle birlikte 
Manavgat İlçe Jandarma Komutanlığı 
ekipleri sahaya indi. Özellikle Sorgun 
Çamlığı gibi yoğun kullanılan bölgelerde 
devriye gezen ekipler, vatandaşlara hem 
sözlü uyarılarda bulundu hem de anonslar 
yaparak kuralları hatırlattı. Dron destekli 
gerçekleştirilen denetimlerde, orman içine 
giren veya ateş yakan kişiler tespit edile-
rek bölgeden uzaklaştırıldı.

VATANDAŞLAR UYGULAMADAN MEMNUN
Manavgat Orman İşletme Müdürlüğü 
ekipleri tarafından orman girişlerine 
bilgilendirme afişleri asılırken, kolluk 
kuvvetlerinin sıkı denetimi vatandaşlar 
tarafından takdirle karşılandı. Ormanların 
korunması adına atılan bu adımların ha-
yati önem taşıdığını belirten bölge halkı, 
ekiplere teşekkür etti.

CEZAİ İŞLEM UYGULANACAK 
Yetkililer; genel kolluk kuvvetleri, orman 
muhafaza memurları ve zabıta ekiplerinin 
7/24 görev başında olacağını belirterek, 
yasağa uymayanlar hakkında adli ve idari 
cezaların kararlılıkla uygulanacağını 
bildirdi. n İHA 

YASAKLAR BAŞLADI 
DENETİM SIKLAŞTI!
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Serik ilçesinde yaşayan 
Yunus Yapıcı, , 2 şüpheli-
nin yakalandığını belirtip, 
itirafçı olan 1 kadının ise 

olayla ilgisi olduğunu öne sürdü. 
Yunus Yapıcı, “Bu işi organize 
eden de o, tanıştıran da o. Onun 
parmağı var, yakalanacağını an-
layınca gidip itirafçı olmuş. Tek 
isteğim indirimden de faydalan-
masın. Bu tip insanlar çıkacak, 
birine daha yapacak. Bu tip 
insanların gün yüzü görmeme-
sini istiyorum. Kimsenin canını 
yakmasın” dedi.

HEM KİMLİKLERİNİ HEM 
GÖRÜNTÜLERİ BULMUŞ
Aynı gün, kendi imkanıyla, olaya 
ilişkin görüntüleri bulduğunu ve 
emniyete verdiğini anlatan Yunus 
Yapıcı, kendisiyle yeterince 
ilgilenilmediğini öne sürdü. Ya-
pıcı, “Kimliğini buldum verdim, 
yarım saat içinde görüntüleri bul-
dum verdim. Daha ben ne yapa-
cağım? Araba plakasını buldum 
verdim. Savcı beye gitmeseydim, 
6 ayda bulunmazdı. Savcı beye 
söyledim, sonra harekete geçip 
buldular” diye konuştu.

SANAL MEDYA HESABI AÇIK GİBİ 
GÖSTERİLMİŞ
Bir süre önce eşinden ayrı-
lan Kübra Yapıcı’nın ailesiyle 
oturduğu, Serik’te e-ticaret ile uğ-
raştığı, 30 Nisan’da kaybolduktan 
sonra cep telefonunun kapandığı, 
ailesinin ulaşamaması üzerine de 
arama çalışmalarına başlandığı 
öğrenildi. 

Yakınları Kübra Yapıcı’nın 

sanal medya hesabının açıkmış 
gibi gösterildiğini ve bazı pay-
laşımlar ile beğenilerde bulu-
nulduğunu da iddia etti.

TABANCA BULUNDU
Diğer yandan, soruşturmayı 
derinleştiren ekipler, Kübra Ya-
pıcı’nın öldürülmesinde kullanıl-
dığı değerlendirilen tabancayı, 
şüphelinin yer göstermesi üzerine 
Burdur’un Ağlasun ilçesinde 

buldu. Tabancanın kriminal 
incelemeye alındığı öğrenildi. 

VÜCUT PARÇALARI BARAJDA 
BULUNDU
Kübra Yapıcı'nın ceset par-
çalarının atıldığı söylenen 
Korkuteli Barajı'nda bugün de 
incelemeler yapıldı. Burdur 
Cumhuriyet Başsavcılığı ve 
Korkuteli İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri eşliğinde ba-
raj kıyısında yürütülen arama-
ların ardından Kübra Yapıcı'ya 
ait olduğu değerlendirilen ceset 
parçalarına ulaşıldı. Bulunan 
parçalar incelemeler için Bur-
dur'a getirilerek, Bucak Devlet 
Hastanesi morguna konuldu.  
n DHA

BU KATİLLER GÜN
YÜZÜ GÖRMESİN!

VAHŞIÇE KATLEDILEN KÜBRA YAPICI’NIN BABASI YUNUS YAPICI KONUŞTU:

Burdur’da götürüldüğü ormanda Ata Berk Sezen ile İlyas Umut Dalğar ta-
rafından öldürüldükten sonra cesedinin yakıldığı ortaya çıkan Kübra Yapı-

cı’nın (30) annesi Gülseren Yapıcı ve babası Yunus Yapıcı, acı haberle yıkıldı. 

Antalya-Manavgat D-400 
karayolunda sabah saatlerin-
de meydana gelen feci kaza, 
Ilıca Mahallesi mevkiinde 
yaşandı. Edinilen bilgilere 
göre, Antalya istikame-
tinden Manavgat yönüne 
seyir halinde olan Suat T. 
idaresindeki 07 BDR 011 
plakalı otomobil, önündeki 
aracı sollamak istediği sırada 
direksiyon hâkimiyetini 
kaybetti.

PARK HALİNDEKİ ARAÇLAR 
HURDAYA DÖNDÜ 
Kontrolden çıkan otomobil, 

savrularak yol kenarında bu-
lunan bir iş yerinin önünde 
park halindeki 34 MAR 805, 
03 AIF 010, 07 NHF 67 ve 
34 PHT 611 plakalı araçlara 
hızla çarptı. 
Çarpmanın şiddetiyle park 
halindeki araçlar hurda 
yığınına dönerken, çevrede-
ki vatandaşlar büyük panik 
yaşadı.

4 YARALI HASTANEYE 
KALDIRILDI
Kazada, sürücü Suat T. ile 
araçta yolcu olarak bulunan 
Ali T., Faruk T. ve Berke T. 

yaralandı. Olayı görenlerin 
ihbarı üzerine bölgeye çok 
sayıda sağlık ve jandarma 
ekibi sevk edildi. Yaralılar, 
olay yerinde yapılan ilk 
müdahalelerin ardından am-
bulanslarla Manavgat Devlet 
Hastanesine kaldırılarak 

tedavi altına alındı.

KAZA ANI KAMERADA 
İş yerinin güvenlik kamera-
larına yansıyan görüntüler-
de; otomobilin hızla gelerek 
park halindeki araçlara 
çarpma anı ve çevredeki va-
tandaşların yardıma koştuğu 
anlar net bir şekilde görüldü. 
Jandarma ekipleri, trafiği 
aksatan ve kullanılamaz 
hale gelen araçların yoldan 
kaldırılması için çalışma ya-
parken, kazayla ilgili geniş 
çaplı inceleme başlatıldı. 
n İHA  

PARK HALİNDEKİ
ARAÇLARI BİÇTİ!
Manavgat ilçesinde sollama yaptığı sırada kontrolden çıkan otomobil, yol 
kenarındaki 4 araca çarparak durabildi. Ortalığın savaş alanına döndüğü ka-
zada 4 kişi yaralanırken, o anlar güvenlik kameralarına saniye saniye yansıdı.

 Antalya’nın Alanya ilçesinde, AK Parti An-
talya Milletvekili, TBMM NATO Parlamenter 
Asamblesi (PA) Türk Delegasyonu Başkanı 
Mevlüt Çavuşoğlu’nun kardeşi iş adamı Aydın 
Çavuşoğlu’nun ateşli silahla yaralandığı olaya 
ilişkin Alanya Cumhuriyet Başsavcılığı tarafın-
dan açıklama yapıldı. Soruşturmanın titizlikle 
sürdürüldüğü vurgulanan açıklamada, “5 Mayıs 
2026 tarihinde Aydın Çavuşoğlu’nun ruhsatlı 
tabancasıyla yaralandığı olayla ilgili iki Cum-
huriyet Savcısı’nın görevlendirildiği ve mevcut 
delil durumu itibari ile olayın gerçekleşmesinde 
üçüncü bir kişinin eylemi bulunmadığı, soruştur-
manın halen devam ettiği kamuoyuna saygıyla 
duyurulur” denildi. n İHA 
 

SAVCILIKTAN 
AÇIKLAMA 

MUĞLA’nın Bodrum ilçesinde, hafif ticari 
araçla çarpışan motosikletin, ağır yaralanan sürü-
cüsü Cihan Yılmaz (23), kaldırıldığı hastanede 
yaşamını yitirdi.Kaza, Ortakent Mahallesi Kapuz 
Caddesi’nde meydana geldi. Üçtepeler Sokak 
istikametinden gelen Kapuz Caddesi’ne geçmek 
isteyen O.S.’nin kullandığı 06 BH 4857 pla-
kalı hafif ticari araç ile Yalıkavak istikametine 
giden Cihan Yılmaz yönetimindeki 48 AYG 659 
plakalı motosiklet çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle 
Yılmaz savrulup yere düştü. İhbar üzerine böl-
geye sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. İlk mü-
dahalesi olay yerinde yapılan Yılmaz, bölgedeki 
özel hastaneye kaldırıldı. Yılmaz, doktorların 
müdahalelerine rağmen hayatını kaybetti. Hafif 
ticari aracın sürücüsü O.S. ise ifadesi alınmak 
üzere polis merkezine götürüldü. n DHA 
 

GENÇ SÜRÜCÜ
KAZADA ÖLDÜ

ANTALYA’da seyir halindeki 
otomobil, başka bir aracın 
çarpmasının ardından kontrol-
den çıkarak bariyerlere çarptı. 
Kazaya neden olduğu öne sürü-
len sürücü olay yerinden kaçar-
ken, hurdaya dönen otomobilin 
sürücüsü şikayetçi oldu. Kaza, 
saat 22.30 sıralarında Muratpa-
şa ilçesi Cumhuriyet Mahallesi 
Gazi Bulvarı üzerinde meydana 
geldi. Esra G. yönetimindeki 
07 CKC 146 plakalı otomobil, 
bulvar üzerinde seyir halin-
deyken, sürücüsü ve plakası 
öğrenilemeyen bir aracın 
çarpması sonucu kontrolden 
çıktı. Direksiyon hakimiyetini 
kaybeden Esra G. yönetimin-
deki araç bariyerlere çarparak 
durabildi.

ŞİKAYETÇİ OLDU
Kazaya neden olduğu iddia 
edilen sürücü olay yerinden 
kaçarken, çarpmanın etkisiyle 
otomobil hurdaya döndü. İhbar 
üzerine bölgeye ekipler sevk 
edildi. Kazada yaralanan olmaz-
ken, Esra G. kaçan sürücünün 
bulunması için polis ekiplerine 
şikayetçi oldu. n DHA

KAZA 
YAPTIRAN
SÜRÜCÜ 
KAÇTI!
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Sosyal belediyecilik projeleriyle 
dikkat çeken Kepez Belediyesi, 
toplumun hafızası olan yaşlı bi-
reyleri unutmadı. Kepez Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz ve hayır-
sever iş insanı Ufuk Cömertoğlu 
arasında imzalanan protokol ile 
Aktif Yaşlanma Merkezi projesi 
resmen başladı. Merkez, yaşlı-
ların sadece vakit geçirdiği bir 
alan değil, ürettiği ve tecrübele-
rini genç kuşaklara aktardığı bir 
yaşam merkezi olarak hizmet 
verecek.

KİMSE GERİDE KALMAYACAK
Protokol töreninde konuşan 
Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, belediyeciliğin sadece yol 
ve altyapıdan ibaret olmadığını 

vurguladı. Kocagöz, “Bizim an-
layışımızda kimse geride kalmaz. 
Ömürlerini bu ülkeye hizmetle 
geçirmiş büyüklerimizi yalnızlığa 
mahkûm etmeyeceğiz. Bu mer-
kez, onlara duyduğumuz saygının 
ve vefanın bir simgesidir,” dedi.

KUŞAKLAR BU MERKEZDE 
BULUŞACAK
Merkezin sıradan bir huzurevi 
veya dinlenme salonu olma-
yacağının altını çizen Başkan 
Kocagöz, projenin “kuşaklar arası 
köprü” kuracağını belirtti:
“Burası büyüklerimizin yalnızca 
vakit geçirdiği bir yer olmayacak; 
öğrettikleri, ürettikleri ve hayat 
tecrübelerini gençlere aktardıkları 

bir sosyal hafıza merkezi olacak.”

MODERN DONATI VE HOBİ 
ATÖLYELERİ
Hayırsever Ufuk Cömertoğ-
lu’nun katkılarıyla inşa edilecek 
merkezde, yaş almış vatandaş-
ların fiziksel ve ruhsal sağlığını 
destekleyecek hobi atölyeleri, 
fiziksel aktivite alanları: yaşa 
uygun egzersiz ve sosyal da-
nışmanlık birimi ve dinlenme 
alanları Kepez’in sosyal beledi-
yecilik çıtasını yükseltecek olan 
Aktif Yaşlanma Merkezi’nin, kısa 
sürede tamamlanarak hizmete 
açılması hedefleniyor.  
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

Kepez’de Vefa Projesi 

Kepez Belediyesi, “Yaşlı 
Dostu Kepez” vizyonu 
kapsamında ilçeye de-
ğer katacak bir projeyi 
daha hayata geçiriyor. 
Hayırsever iş birliğiyle 
inşa edilecek olan Aktif 
Yaşlanma Merkezi, yaş 
almış vatandaşların 
sosyal hayata katılımı-
nı sağlayacak bir “vefa 
adresi” olacak.

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Veteriner İşleri 
Dairesi Başkanlığı’na bağlı 
Sokak Hayvanları Geçici 
Bakımevi ve Rehabilitasyon 
Merkezi’nde sahiplendirme 
çalışmaları aralıksız sürü-
yor. Bakımevine getirilen 
sahipsiz hayvanlar önce 
sağlık kontrolünden geçiri-
liyor, yaralı ve travmalı 
olanların tedavi 
süreçleri ta-
mamlanıyor. 
Rehabilitas-
yon süreci 
tamam-
lanan 
hayvanlar 
ise sahiplen-
dirme alanla-
rında kendilerine 
uzanacak sıcak bir eli 
bekliyor. Uzman veteriner 
hekimler gözetiminde bakım 
ve tedavileri yapılan can 
dostlar, gerekli yasal işlem-
lerin ardından yeni yuvaları-

na kavuşturuluyor.

REHABİLİTE EDİLİYOR 
Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Sokak Hayvanları 
Geçici Bakımevi ve Rehabi-
litasyon Merkezi’nde görev 
yapan Uzman Veteriner 
Hekim Osman Samsunlu, 
“Tedavi ve rehabilitasyon 
tamamlanan can dostlarımız 

sahiplendirme bölmeleri-
ne alıyoruz. Sahiplen-

dirilmeyi bekleyen 
hayvanlarımız, 
arka tarafta 
bulunan yaklaşık 
bahçemizde yeni 
yuvalarını bek-

liyor. Hayvan sa-
hiplenmek isteyen 

vatandaşlarımız, 5199 
sayılı Hayvanları Koruma 

Kanunu kapsamında gerekli 
belgeler ve nüfus cüzdanı 
fotokopisi ile başvurarak bu 
hayvanlarımızı sahiplenebi-
liyor” ifadelerini kullandı. 
n BÜLTEN/ABB

Sahipsiz kalmıyorlar 

Antalya’da 11-12 
Kasım 2026 ta-
rihlerinde düzen-
lenecek Birleşmiş 
Milletler İklim 

Değişikliği Konferansı COP31 
için hazırlıklar hız kazandı. Yak-
laşık 80 bin ziyaretçinin beklen-
diği dev organizasyon öncesinde, 
zirvenin gerçekleştirileceği EXPO 
2016 Antalya alanı ve çevresinde 
kapsamlı çalışmalar başlatıldı. 
Çalışmalar kapsamında EXPO2016 
alanının hemen karşısında yer alan tarım 
arazisindeki çalışmalar dikkat çekmeye 
başladı. Vatandaşların tarım arazisinin 
konuta açılacağı yönünde endişeleri 
olurken, çalışmaların amacı da bel-
li oldu. Antalya Körfez Gazetesi’nin 
COP31 yetkililerinden aldığı bilgiye 
göre araziye otopark yapılacak. 

10 DÖNÜMLÜK ARAZİYE OTOPARK
Antalya’da 11-12 Kasım 2026 tarihle-
rinde düzenlenecek Birleşmiş Milletler 
İklim Değişikliği Konferansı COP31 
için hazırlıklar dört bir koldan başladı.  
Hazırlıklar kapsamında BATEM’e ait 

yakla-
şık 10 dönümlük tarım arazisinde geçici 
otopark yapımına başlandı. Bölgede 
çok sayıda iş makinesi ve kamyonun 
görev aldığı hafriyat çalışmaları sürer-
ken, arazinin üst toprağının kaldırıldığı, 
ardından dolgu malzemesi serilerek silin-
dirlerle sıkılaştırma yapıldığı görüldü. 
Çalışmaların başlaması çevrede yaşayan 
vatandaşların dikkatini çekerken, bazı 
vatandaşlar tarım arazisinin ilerleyen 
süreçte imara açılabileceği yönünde 
endişelerini dile getirdi.

EXPO 2016 ALANINDA YOĞUN ÇALIŞMA
Edinilen bilgilere göre ise söz konusu 
alan yalnızca COP31 sürecinde oluşacak 

yoğun araç trafiğini kar-
şılamak amacıyla geçici 
otopark olarak kullanıla-
cak. Zirvenin tamamlan-
masının ardından alanın 
yeniden tarım arazisi 
olarak değerlendirileceği 
öğrenildi. Öte yandan 
COP31’in ana merke-
zi olacak EXPO 2016 
alanında da yoğun bir 

çalışma yürütülüyor. Bölgede vinçlerin 
kurulduğu, bazı yapıların yenilenmeye 
başlandığı ve organizasyona yönelik 
büyük bir dönüşüm sürecinin başlatıldı-
ğı gözlendi. 

EXPO 2016 ALANI ŞANTİYEYE DÖNDÜ
Dev zirve öncesinde EXPO alanının 
adeta şantiyeye döndüğü belirtilirken, 
yapılacak yenileme çalışmalarının yal-
nızca zirveyle sınırlı kalmayacağı ifade 
edildi. Yapılacak yeni düzenlemeler ile 
EXPO 2016 alanının COP31 sonrasında 
da ulusal ve uluslararası organizas-
yonlarda aktif şekilde kullanılmasını 
hedefliyor.

BAKAN KURUM TARAFINDAN 
YÖNETİLİYOR
Antalya’nın ev sahipliği yapacağı 
COP31, Türkiye’nin bugüne kadar 
gerçekleştireceği en büyük uluslararası 
organizasyonlardan biri olarak değerlen-
diriliyor. 196 ülkeden devlet temsilcileri, 
bilim insanları, sivil toplum kuruluşları 
ve iklim uzmanlarının katılması bek-

lenen zirvede küresel iklim politikaları 
masaya yatırılacak. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum 
koordinasyonunda yürütülen hazırlıklar 
kapsamında Antalya-Serik hattındaki 
ulaşım altyapısının güçlendirilmesi, yol 
yenileme çalışmaları ve tramvay kapasi-
tesinin artırılması gibi projeler üzerinde 
de çalışıldığı öğrenildi. 
n ERTUĞRUL GÜN/ÖZEL HABER

TARIM ALANIMA
COP31 OTOPARKI

ULUSLARARASI ÇEVRE ZİRVESİNE HAZIRLIK ADI ALTINDA ÇEVRE KATLİAMI MI YAPILIYOR?

Antalya, dünya liderlerini ağırlayacağı COP31 İklim Zirvesi’ne hazırlanıyor. Ancak “yeşil bir gele-
cek” için yapılacak zirvenin hazırlıkları, tarım arazilerine dökülen hafriyatlarla başladı. EXPO 2016 
karşısındaki 10 dönümlük verimli arazi, binlerce araç kapasiteli bir otoparka dönüştürülüyor.
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Büyükşehir Belediyesi’nin 
davasının ikinci duruş-
masının üçüncü gününde 
mahkeme heyeti, tanık ifa-
deleri ve dosyaya sunulan 

yeni delilleri değerlendirdi. Duruşma-
nın ilerleyen bölümünde Cumhuriyet 
Savcısı ara mütalaasını açıkladı. Savcı, 
tutuklu sanık Fazlı Ateş’in tahliyesi-
ni talep ederken, Muhittin Böcek ile 
Gökhan Böcek’in tutukluluk hallerinin 
devamını istedi. Adli kontrol şartıyla 
serbest bulunan diğer sanıkların mevcut 
adli kontrol hükümlerinin sürdürülmesi 
de savcılığın talepleri arasında yer aldı. 
Raporda, Böcek’in cezaevi koşullarında 
kalmasını engelleyecek herhangi bir 
sağlık sorununun bulunmadığı kayde-
dildi. Raporda “Yapılan muayene ve 
tetkikler birlikte değerlendirildiğinde 
cezaevi koşullarında hayatını devam 
ettirmesine engel bulunmadığı kanaati-
ne varılmıştır.” ifadeleri yer aldı. 

EL KOYMA KARARI HUKUKU AYKIRI 
Mahkemenin bugün vereceği karardan 
önce tutuksuz sanıkların ve avukatları-
nın beyanları alındı.  
Mehmet Akif Kiraz’ın avukatı, davaya 
katılma taleplerini yinelerken, savcılı-
ğın mal varlıklarına yönelik müsadere 
talebinin hukuka aykırı olduğunu 
savundu. El koyma kararlarının kaldırıl-
masını isteyen avukat, mevcut uygula-

maların mülkiyet hakkını ihlal ettiğini 
ileri sürdü.

YAPAY ZEKA GÖRÜNTÜLERİNE TEPKİ
Zeynep Kerimoğlu’nun avukatı ise sos-
yal medyada yayılan bazı görüntülere 
tepki gösterdi. Avukat, Gökhan Bö-
cek’in nikah görüntülerinden hareketle 
yapay zekâ kullanılarak hazırlandığı 
öne sürülen videolar hakkında suç du-
yurusunda bulunacaklarını açıkladı. Bu 
görüntüler üzerinden yapılan haberlerin 
kamuoyunda yanlış algı oluşturduğunu 
savunan avukat, söz konusu içerikleri 
yayanlara da tepki gösterdi.

GÖRÜNTÜLER NEDEN SİLİNDİ?
Mahkemeye sunulan güvenlik kamerası 
kayıtlarında Zeynep Kerimoğlu’nun 
bir döviz bürosuna giriş çıkış yaptığı 
görülürken, savunma tarafı bu ziyaret-
leri inkâr etmediklerini ancak görün-
tülerin neden silindiğini bilmediklerini 
ifade etti. Avukatlar konuya ilişkin 
yazılı beyanda bulunacaklarını kay-
detti. Davaya katılan İçişleri Bakanlığı 
avukatı, “Eylem 16” yönünden Antalya 
eski İl Emniyet Müdürü İlker Arslan ile 
ilgili olarak kamu kurumunun doğrudan 
zarar gördüğünü, şikayetlerinin devam 
ettiğini söyledi.

“MUHARREM İNCE” DETAYI
Tuncay Saruhan, oğlunun yurt dışı 
eğitimi kapsamında kendisine yönelik 
alınan yurt dışı çıkış yasağının kal-
dırılmasını talep etti. Avukatı Murat 
Kaya ise, tanık ifadelerinde geçen 
çekin kolluk güçlerine teslim edildiğini 
ifade etti. Kaya, davanın doğru seyri 
açısından çekin incelenmesini talep 
etti. Kaya, etnik pişmanlık sürecinin 
ardından ifadelerinin internet ortamında 
yayınlanmasına da tepki gösterdi. Kaya, 
ifadelerinin bağlamından koparıldığını 
söyledi.  Kaya, “Bizi ifadelerimizde 
Muharrem İnce hakkında beyanlar 
vardı, burada verilen ifadeler bağlamın-
dan koparıldı, Muharrem İnce de bizim 
hakkımızda şikayetçi oldu. Biz ifade 
vermek zorunda kaldık. Biz doğru olan 
ifademizi size sunuyoruz.” dedi. 

MAHKEME BAŞKANINA İLTİFAT 
İsmail Erdoğmuş avukatı Merve Can, 
“Müvekkilim ifadesinde hakikati 
söyledi. Etnik pişmanlık hükümleri-
ni yerine getirdi. Yurt dışı yasağının 
kaldırılmasını talep ediyoruz.” dedi. 
Serkan Temuçin, “Diyecek bir sözüm 

yok. Beraatimi talep ediyorum.” dedi. 
Duruşma boyunca mahkeme başkanının 
sergilediği sakin tutum ve duruşma-
yı yönetim şekli avukatların taktirini 
topladı. Mahkeme başkanı bir avukatın 
kendisine yönelik iltifat içeren sözleri 
karşısında “Bu kadar güzel konuşaca-
ğını bilsem, kayıt açardım.” sözleri de 
salonda gülüşmelere neden oldu.

GÖZLER GÖKHAN BÖCEK’TE OLACAK
Mahkeme heyeti, tutuksuz sanıkların 

beyanlarının tamamlanmasının ardın-
dan duruşmayı yarın sabah saat 09.30’a 
erteledi. Yarınki celsede tutuklu sa-
nıklar Muhittin Böcek, Gökhan Böcek 
ve Fazlı Ateş’in kapsamlı savunma 
yapması bekleniyor. Özellikle gökhan 
böcek’in etkin pişmanlıktan yararlan-
mak için başvuruda bulunduğu yönün-
deki iddiaların ardından gözler yarın 
yapılacak savunmalara çevrildi. 
n ERTUĞRUL GÜN

MUHITTIN BÖCEK 
IÇIN KARAR GÜNÜ! 
Antalya Büyükşehir Belediyesi davasında ara mütalaa veren Cumhuriyet Savcısı, Muhittin Bö-
cek ile Gökhan Böcek’in tutukluluk hallerinin devamını istedi. Fazlı Ateş’in ise tahliyesi talep 
edildi. Mahkeme, 3 ismin tutukluluk hallerinin devam edip etmeyeceğine bugün karar verecek.

Fazlı Ateş

Muhittin-
Gökhan Böcek

Antalya Büyükşehir Belediye-
si’ne yönelik rüşvet ve irtikap 
davasında ikinci duruşmanın 
üçüncü gününde tanık ifadeleri 
devam etti. Görevden alınan 
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreter Yardımcısı Ser-
kan Temuçin’in kardeşi Serdar 
Temuçin  de tanık olarak 
dinlendi. Serdar Temuçin, 2024 
yılı kasım ayında Ali A. isimli 
kişinin kendisine ulaşarak bir 
dairenin tadilatını yaptırmak 
istediğini söylediğini aktardı. 
O dönemde iş yoğunluklarının 
az olduğunu belirten Temuçin, 
ortağıyla birlikte daireyi ince-
leyip yaklaşık 1,5 milyon TL 
bedelle anlaşmaya vardıklarını 
ifade etti. 

BÖCEK’E AİT OLDUĞUNU 
ÖĞRENDİM
Temuçin, tadilat için 1 milyon 
TL peşin ödeme aldıklarını, 
kalan 500 bin TL’nin ise daha 

sonra ödendiğini belirtti. Eski 
yapının onarılması yönünde 
çalışma yaptıklarını anlatan Te-
muçin, iki boyutlu tasarım su-
numu hazırladıklarını söyledi. 
Ödemelerin bir kısmının banka 
hesabı üzerinden gerçekleşti-
ğini ifade eden Temuçin, top-
lamda yaklaşık 200 bin TL’nin 
hesap hareketi olarak geçtiğini 
dile getirdi. Evin kime ait oldu-
ğunu başlangıçta bilmediğini 
kaydeden Temuçin, daha sonra 
söz konusu dairenin Muhittin 
Böcek’e ait olduğunu öğrendi-
ğini söyledi.

TÜM İŞLEMLER FATURALI 
OLARAK YAPILDI 
anık beyanlarının ardından 
söz alan Muhittin Böcek ise 
tadilat işleriyle doğrudan ilgi-
lenmediğini belirterek, “Ben 
Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanıyım, tadilat işleriyle 
uğraşamam. Bu konuda Serkan 

Temuçin’den yardım istedim. 
Kendisi o zaman ATA ko-
naklarında şantiye şefi olarak 
görev yapıyordu. Ben işimi 
yaptırır devamında da fatura 

karşılığında ödememi yaparım. 
Serkan sana böyle söylemedi 
mi?” diye sordu. Böcek ayrıca, 
tüm işlemlerin faturalı şekilde 
yürütüldüğünü ifade etti. Ser-

dar Temuçin ise tadilata ilişkin 
talimatların Ali A. tarafından 
verildiğini yineledi.

n  ERTUĞRUL GÜN 

BÖCEK:  BEN ABB BAŞKANIYIM, BU İŞLERLE UĞRAŞAMAM

TADİLAT TARTIŞMASI  
Büyükşehir Belediyesi davasının ikinci duruşmasında üçüncü güne girildi. İlk celsede; Başkan 
Böcek’e ait olan bir evin tadilat sürecinde tanıklar dinlendi. Tanık beyanlarına itiraz eden Muhittin 
Böcek, “Ben ABB Başkanıyım. İşlerim zaten çok yoğun. Bir de tadilat işleriyle uğraşamam” dedi. 

Antalya’nın en işlek noktası olan Cumhu-
riyet Meydanı’na; 10 metre yüksekliğinde 
6 adet demir iskele yerleştirildi. Kentin 
simge noktalarından biri olan meydanda 
kurulan iskeleler için alınan güvenlik 
önlemlerinin yetersiz olduğu belirtildi. 
Özellikle yoğun yaya trafiğinin bulunduğu 
bölgede vatandaşların demir platformların 
yanında yürürken tedirginlik yaşadıkları 
görüldü. İskelelerin devrilmesini önlemek 
amacıyla her birinin alt kısmına yaklaşık 
1 ton ağırlığında plastik su depoları yer-
leştirildiği görüldü. İskelelerden birinin, 
meydanın önemli simgeleri arasında bulu-
nan Ulusal Yükseliş Anıtı önüne kurulma-
sı da tepkileri beraberinde getirdi. Kentin 
en önemli buluşma noktalarından biri olan 
Cumhuriyet Meydanı’ndaki iskelelerin 
ne amaçla kullanılacağı ve ne kadar süre 
bölgede kalacağı ise merak konusu oldu. 
n ERTUĞRUL GÜN /ÖZEL HABER 
 

MEYDANA İSKELE 

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı tarafından yapılan yeni 
düzenlemeyle gezi teknelerinde müzik 
yayını için ödenen ücretlere zam yapıldı. 
Bakanlığın 2026 yılı birim fiyat tarifesine 
göre günübirlik gezi tekneleri için müzik 
yayın izni başvuru ücreti 5 bin 250 TL 
olarak belirlenirken, 3 yıllık müzik yayın 
izin bedeli ücreti ise 52 bin 500 TL oldu. 
2025 yılında günübirlik gezi tekneleri 
için 4 bin 174 TL olan müzik yayın izni 
başvuru ücreti, 2026 tarifesinde 5 bin 250 
TL’ye yükseldi. Böylece ücretlere yakla-
şık yüzde 26 oranında zam yapıldı. Yeni 
uygulama özellikle Antalya’daki tekne ve 
yat işletmecileri arasında tartışma yarattı. 
Sosyal medyada çok sayıda kullanıcı yük-
sek ücretlere tepki göstererek, “7 ila 15 
bin TL arasındaki değeri olan müzik box 
için yıllık 57 bin TL ruhsat ücreti yasasını 
kabul eden, ödeme linki gönderen, Deniz 
Ticaret Odası’nı kınıyorum. Armatörler 
odası olan DTO yine şaşırtmadı. Yatçıyı, 
tekneciyi, emekçiyi sattı. Seçim otobüsle-
rinde müzik ruhsatı alacak mı? 5 yıldızlı 
oteller, sayın Turizm Bakanı’na ait tatil 
köyleri müzik ruhsatı alacak mı?” ifade-
lerini kullandı. n VİLDAN ÖZKAN/
antalyakorfez.com

TEKNECİLERİN
‘TELİF’ İSYANI

ANTALYA İl Emniyet Müdürlüğü Ka-
çakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından il 
genelinde son bir haftada gerçekleştiri-
len çalışmalarda çok sayıda suç unsuru 
ele geçirilirken, birçok şüpheli hakkında 
işlem yapıldı. 6136 Sayılı Kanuna muha-
lefet (ticaret) suçuna yönelik 1 olayda 4 
şüpheli hakkında adli işlem yapılırken, 2 
şüpheli tutuklandı. Yapılan aramalarda 2 
adet av tüfeği ile ara yakalamalarda 100 
adet tabanca ele geçirildi. Aynı kanun 
kapsamında bulundurma suçuna yönelik 
1 olayda 5 şüpheliye işlem yapılırken, 4 
şüpheli tutuklandı. Aramalarda 3 adet ta-
banca, 1 adet av tüfeği ve 16 adet fişek ele 
geçirildi. İhaleye fesat karıştırma suçuna 
yönelik 1 olayda 35 şüpheli hakkında adli 
işlem yapılırken, 14 şüpheli tutuklandı, 2 
şüpheli hakkında ise adli kontrol kara-
rı uygulandı. 5607 Sayılı Kaçakçılıkla 
Mücadele Kanunu kapsamında 5 ayrı 
olayda 9 şüpheli hakkında adli işlem ger-
çekleştirildi. Kepez, Muratpaşa, Alanya 
ve Manavgat ilçelerinde iş yeri, depo ve 
ikametlerde yapılan aramalarda 2 bin 683 
adet kaçak sigara, 273 kilogram kaçak 
tütün, 43 adet kaçak elektronik sigara ile 
1 adet kaçak otomobil ele geçirildi. 

KAÇAKÇILIK 
OPERASYONU
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Boz Atlı Hızır’ı yardıma 
çağıran Anadolu’nun 
darda kalmış canları, 
tespih ağacının öz 

suyuyla tütsüledi inançlarını. Bu, 
coğrafyayı inancına, inancını 
kültürüne katarak kimliğini oluş-
turan yeryüzünün en incelikli in-
sanlarının öyküsüdür. Bu öyküleri 
unuttukça beton, çelik ve camla 
örülmüş modern kafeslerin içinde 
her gün biraz daha ölüyoruz...

TOROSLARDA TESPİH ÇALILARI 
ÇİÇEĞE DURUNCA...
Tespih ağacının gövdesini yiyen 
kurtların açtığı yaradan sızan 
ağacın özsuyu, zeminde biriken 
ağacın tozlarıyla birleşerek, tütsü 
olarak yakıldığında yeryüzünün 
en benzersiz kokularından birini 
yayan bir tür sakıza dönüşüyor. 
Tespih ağacının sakızı güzel 
kokusu nedeniyle binlerce yıldır 
semavi dinlerde ‘buhur’ olarak 
kullanılıyor. Ancak bu eşsiz bu-
hurun öyküsü kuşkusuz tek tanrılı 
dinlerden çok önce başlıyor...

BİNLERCE YILDIR SÜREN 
BUHUR GELENEĞİ
Dağlık Pisidya uygarlığının 
sıradışı kentlerinden biri olan Sel-
ge’de M.S. II. Yüzyılda basılan 
sikkelerin bir yüzünde ‘styrax’ 
adı verilen tespih ağacının resmi 
bulunuyor. Öyle ki tespih ağacı-
nın sakızı, antik çağdan itibaren 
Selgelilerin en büyük ihracat kay-
naklarından biri olmuş. Selge’nin 
de içinde bulunduğu Köprüçay 
Havzası ile havzanın kuzeyinde 
yaşayan toplulukların tespih bu-
huru geleneği binlerce yıldır hiç 
kesilmeden sürmüştür.Batı Ana-
dolu’da tespih sakızıyla yapılan 
buhur, Antalya’nın Kaş ilçesine 
bağlı Gökçeören köylülerinin tek 
tük de olsa hala yaşattıkları bir 
gelenek. Çocukluğunda tespih 
ağacının kahverengi nohuttan 
biraz irice olan tohumlarından 
koyun sürüsü yapıp oynadıkla-
rını anlatan Müzeyyen Öztürk, 
Gökçeören köyünde tespih ağacı 
sakızıyla yapılan buhuru ve anla-
mını şöyle anlatıyor: “Perşembe 
günleri ikindi ile akşam namazı 
arasında insanlar ölmüşlerinin 
hanelerini ziyarete geldiğine ina-
nıyorlar. Perşembe mübarek gün 

sayılırdı. Dedem buhur yaktırır, 
kuran okur ve varsa sadaka da-
ğıttırırdı. Kız isteme, söz kesme 
vb. hayırlı işler de Perşembe 
günü yapılırdı.”

HZ. HIZIR’IN OCAĞINDAN
 YAYILAN KOKUNUN SIRRI
Tespih sakızı buhuru, dağlık Ak-
seki’nin köylerinde de yaygın 
olarak uygulanmış bir gelenek. 
Akdeniz’in en doğusunda yer 
alan Hatay’ın Samandağ ilçesin-
de ise Hızır ziyaretinin ayrılmaz 
bir parçası olarak halen yaşatı-
lıyor. Samandağ ilçesindeki Hz. 
Hızır Türbesi’nin içindeki man-
galdan yükselen buhur kokuları 
arasında tespih ağacı sakızına ait 
olanlar yoğunlukta.Binlerce yıldır 
közün üstünde usul usul yanan 
tespih ağacı sakızından yayılan 
buhur kokusunun eşlik ettiği 
inançlar, bugünün tek tipleştirici 
dayatmalarıyla bunalan Anadolu 
insanının zengin kültürel kök-
lerini anımsatmayı sürdürüyor. 
Boz Atlı Hızır’ı yardıma çağı-
ran Anadolu’nun darda kalmış 
canları, tespih ağacının özsuyuyla 
tütsüledi inançlarını. Bu, coğraf-
yayı inancına, inancını kültürüne 
katarak kimliğini oluşturan yer-
yüzünün en incelikli insanlarının 
öyküsüdür. Bu öyküleri unuttukça 
beton, çelik ve camla örülmüş 
modern kafeslerin içinde her gün 
biraz daha ıssızlaşıyor, yalnızlaşı-
yor ve ölüyoruz...

ÇALI DEYİP GEÇMEYİN
Antalya’nın Manavgat ilçesinde 
bulunan Selge antik kentinin 2 
bin yıl önce en büyük zenginlik 
kaynaklarından biri olan ‘Styrax’ 
ağacının, bugün ‘çalı’ olarak 
görülen ve ekonomik bir getirisi 
olmadığı gerekçesiyle en çok yok 
edilen maki türlerinden biri olan 
‘tespih çalısı’ olduğu ortaya çıktı. 
Antik çağ kaynaklarında da yer 
alan ancak adı ‘sığla’ ağacıyla 
karıştırıldığı için ‘günlük’ olarak 
çevrilen tespih çalısından elde 
edilen ve tütsü olarak kullanılan 
bir tür sakızın, Selgelilerin en 
büyük ihraç ürünlerinden biri 
olduğu belirtiliyor. Öyle ki M.S. 
117 yılına tarihlenen bir Selge 
sikkesinin bir yüzünde İmparator 
Hadrianus’un resmi yer alırken 
diğer yüzünde ise styrax ağacı 

ile üçlü sarmal anlamına gelen 
‘triskele’ motifi bulunuyor. Antik 
çağda ünlü bir Psidya kenti olan 
Selge’nin üzerinde kurulan bu-
günkü Altınkaya (Zerk) köyünde 
yaşayanlar ise geçmişin gelene-
ğini günümüze kadar sürdürerek 
tespih çalısından hem tütsü yapa-
rak hem de meyvelerini temizlik 
malzemesi olarak kullanmışlar.
Sahip olduğu iklim çeşitliliği ve 
hareketli coğrafyasıyla dünyanın 
en zengin biyoçeşitliliğine sahip 
olan ülkelerinin başında gelen 
Türkiye’de birçok bitki ve ağaç 
türü ‘ekonomik getirisi olmadığı’ 
gerekçesiyle koruma şemsiyesin-
den uzak. ‘Orman ağacı’ sayılma-
yan ve ‘maki’ olarak adlandırılan 
ağaç ve ağaççıklar ise en çok 
tahribata uğrayan türlerin başında 
geliyor. Ancak defneden yasemi-
ne, zeytinden sakız ağacına, pırnal 
meşesinden fundaya onlarca türün 
ortak adı olan maki ailesinin üyesi 
olan bitkiler, antik çağ Anado-
lu’sunda büyük bir zenginlik 
kaynağı olarak görülüyordu.

TESPİH ÇALISI DA DENİYOR, 
AYI FINDIĞI DA
Maki ailesinin bir üyesi olarak 
Türkiye’nin büyük bir bölümün-
de doğal olarak yetişen tespih ça-
lısı da antik çağda altın değerinde 
olan ağaççıklardan biri. Bilimsel 
adı ‘styrax officinalis’ olan ağacın 
meyvelerinin sert ve boncuğa 
benzeyen çekirdeklerinden tespih 
yapıldığı için Türkiye’nin birçok 
bölgesinde ‘tespih çalısı’ adıy-
la anılıyor. Antalya ve Isparta 
civarında ise ‘tesbi’ deniyor. 
‘Ayı fındığı’, ‘yaban ayvası’ gibi 
isimler de verilen türün Mersin 
civarındaki adı ise ‘zanzalak’.

ESKİ ÇAĞLARDA EN MAKBUL 
TİCARET METAI İMİŞ
Türkiye’nin yetiştirdiği ünlü bo-
tanikçilerden biri olan Prof. Dr. 
Hikmet Birand, Anadolu bitkile-
rini anlattığı ‘Alıç Ağacıyla Soh-
betler’ kitabında, tespih çalısının 
bir başka adının da ‘akgünlük’ 
olduğunu belirtiyor: “Makide 
yetişen küçük bir ağaççık da 
tespih ya da akgünlük dür. Yap-
rakları biraz ayvanınkini andırır, 
beyaz çiçek açar ve güzel kokar. 
Gövdesine, dallarına açılan ya-

radan sızan ve kuruyunca storaks 
denilen balsam eski çağlarda pek 
makbul bir ticaret metaı imiş ve 
tütsü için kullanılırmış.”

GÜNLÜK AĞACI SUBASAR 
ORMANDA, TESPİH İSE TAŞTA 
YETİŞİYOR
Günlük (sığla) ağacından elde 
edilen reçine ve tütsünün çok 
daha yaygın bilinmesine karşın, 
antik çağda çok ünlü olan ancak 
zamanla unutularak Akdeniz 
Bölgesi kırsalında az sayıda 
insanın hafızasında kalan tespih 
ağacı reçinesi ve tütsüsü, litera-
türdeki yerini de sığla ağacına 
bırakmış. Ancak günlük ağacı 
‘subasar’ orman olarak bilinen 
sulu zeminlerde yetişiyor. Oysa 
tespih çalısı, deniz seviyesinden 
başlayıp, 1500 metre rakıma 
kadar yetişebiliyor. Kireçtaşı 
ve konglomera kayalıklarını ve 
alkali içeren toprakları oldukça 
seven bitki, maki topluluğu, kızıl-
çam ormanlarındaki açıklıklar ve 
çeşitli habitatlarda yetişebiliyor.

SELGELİLERİN TORUNLARI 
SYTRAX’I BUGÜNE KADAR 
UNUTMADI
Antik çağda altın değerinde 
olan tespih çalısı, Selge’de 
M.S. 117’de basılan bir sikke-
de dönemin Roma İmparatoru 
Hadrianus’la birlikte onurlandı-
rılmış. Ancak Türkiye’deki kimi 
yayınlarda adı ‘akgünlük’ olarak 
da anılınca, günlük ağacıyla 
olan isim benzerliği yüzünden 
bu şöhretini yitirmiş. Çanakka-
le’den başlayarak, Ege, Akdeniz 
ve Güneydoğu Anadolu’ya kadar 
uzanan bölgelerde doğal olarak 
yayılış gösteren tespih çalısının 
binlerce yıllık sırrı, ne ilgili ba-
kanlıkların ne de üniversitelerin 
hafızalarında yok. Ancak halkın 
ortak hafızası, Psidya’dan Ro-
ma’ya, Selçuklu’dan Osmanlı’ya 
uzanan zaman dilimlerini aşarak 
devletin ve aydınların unuttu-
ğu bu bitkiyi bugünlere kadar 
taşımış. Hem de tıpkı 2 bin yıl 
önceki kullanımını aynı biçimde 
günümüze kadar sürdürerek.
Bu sürekliliğin en çarpıcı örneği 
Selge antik kentinin üzerinde 
kurulan Antalya’nın Manavgat 

ilçesine bağlı Altınkaya (Zerk) 
köyü. Selge harabeleriyle iç 
içe olan Altınkaya köylüleri, 
birkaç yıl öncesine kadar tespih 
çalısının köklerinde biriken 
yumruları tütsü olarak kullan-
mayı sürdürmüş. Tespih çalısıyla 
ilgili bilgisine başvurduğumuz 
Altınkaya köyünden Süleyman 
Bahar, “Tespih ağacının kökleri 
yakın zamana kadar köyümüzde 
tütsü olarak kullandı. Köze atıl-
dığında çıkan hoş kokusundan 
dolayı parfüm etkisi yaratıyordu. 
Meyveleri de temizlik malzemesi 
olarak kullanıyordu” diyor.

MEYVELERİNDEN SABUN, 
DALLARINDAN ÇİT YAPILIYOR
Selge’nin kuzeydoğunda yer alan 
Isparta’nın Sütçüler ilçesine bağlı 
Kesme köyünden bir başka doğa 
tutkunu olan Adem Çevikbaş 
ise tespih çalısının meyvelerini 
atalarının ‘sabun’ olarak çamaşır 
yıkamak için kullandıklarını an-
latıyor. Bitkinin Mart-Nisan gibi 
açan çiçeklerinin muhteşem bir 
kokuya sahip olduğunu söyleyen 
Çevikbaş, “tespih ağacının göv-
desinden çıkarılan reçinenin de 
çok güzel bir kokusu olur. Birçok 
canlıya yuva olmasının yanın-
da köylüler ağacın dallarından 
‘ferek’ adı verilen fasulye sırığı 
yaparlar. Ayrıca çobanlar keçi-ko-
yun ağıllarının etrafındaki çitlerin 
arasını tespih çalısının dalla-
rıyla örerek çevirirler, böylece 
hayvanlar güvende olur. Öyle çok 
yararı var ki bu ağacın, saymak-
la bitmez” sözleriyle anlatıyor, 
tespih çalısını.

KAŞ’TAKİ GELENEĞİN 
VAZGEÇİLMEZİ
Antalya’nın Kaş ilçesinde geç-
mişten beri süregelen ‘buhur’ 
geleneği, sandal ağacı kabuğuyla 
birlikte tespih çalısı ve adının 
hep karıştırıldığı günlük ağacını 
da günümüze taşımış. Perşembe 
günleri ve kimi kandil günlerinde 
sandal ağacı kabuğu, günlük ve 
tespih çalısının kurumuş reçi-
neleri tüttürülerek bu dünyadan 
gelip geçmiş canlarının ruhlarına 

armağan ediliyordu. Yakın zama-
na kadar, eski adı ‘Bodamya’ olan 
Kaş’a bağlı İslamlar köyünün 
bakkalında naylon torbalar içinde 
satılan tütsülük bitkiler, İslam 
öncesi inanç ve geleneklerin 
Anadolu kırsalının birçok yerinde 
yaşatıldığının bir göstergesiydi.

AKSEKİ KÖYLERİNDE TÜTSÜ 
YAPILIYORDU
Isparta Süleyman Demirel Üni-
versitesi (SDÜ) Fen Edebiyat 
Fakültesi Biyoloji Bölümü Bota-
nik Anabilim Dalı Öğretim Üyesi 
olan Prof. Dr. Hasan Özçelik, 
bitkiyle ilgili şu bilgileri verdi: 
“Halk arasında tespih çalısı, tesbi 
ya da ayı fındığı olarak anılan 
bitkinin meyveleri yüksek oranda 
saponin maddesi içerdiğinden do-
layı geçmişte temizlik malzemesi 
olarak kullanılmıştır. Meyvele-
rin içinde bulunan kahverengi 
çekirdekler ise tespih yapımında 
kullanıldığı için bitkiye ‘tespih 
çalısı’ denilmiştir. Ayrıca bu 
bitkinin köklerinde oluşan ve 
mantara benzeyen doku, tütsü 
olarak kullanılmıştır. Örneğin 
Antalya’nın Akseki ilçesine bağlı 
Erenyaka köylüleri bu bitkinin 
köklerinde oluşan dokuyu ezerek 
ocaktaki közün üzerine koymak 
suretiyle tütsü olarak kullanı-
yorlardı. Camilerde, evlerde ve 
cenaze törenlerinde yapılan tütsü 
uygulaması, ortamdaki kötü 
havayı temizlemek ve güzel koku 
yaymayı amaçlıyordu. 

HENÜZ GEÇ DEĞİL…
Antik çağdan günümüze uzanan 
öyküsüyle hem ilgiyi hem de 
korumayı hak eden tespih ağacı, 
gösterişli ve hoş kokulu beyaz 
çiçekleriyle makinin en güzel tür-
lerinden biri. Uzun yıllar unutul-
muş olsa da Toroslar hala salkım 
salkım, kehribar gibi ışıklı tespih 
taneleriyle dolu. Bu vesileyle 
anımsayıp, o uçuk yeşil, tüylü 
yapraklarının arasında onunla 
ilgili düşler kurmamız için henüz 
çok geç değil...

n YUSUF YAVUZ

ÇALI, HIZIR’A GIDEN 
YOLDUR
Toroslarda tespih çalılarının çiçeklenme 
zamanı geldi. Çanakkale’den Hatay’a 
kıyılardan başlayarak iç bölgelere doğru 
yükselen taşlık arazileri yılın bu mevsi-
minde portakal çiçeğine benzer çiçekle-
riyle şenlendiren tespih ağacının binler-
ce yıllık geçmişe uzanan bir öyküsü var.

ANTALYA’nın doğal mirasları arasında 
yer alan Olimpos’ta karavan tutkunları 
tarafından çevre temizliği etkinliği düzen-
lendi. Olimpos’ta düzenlenen çevre te-
mizliği etkinliği, yaklaşık 40 karavancının 
katılımıyla gerçekleştirilildi. Katılımcılar 
çevre kirliliğine dikkat çekmek ve doğa 
dostu yaşam kültürünü yaygınlaştırmak 
amacıyla bir araya gelerek, bölgedeki 
yol ve ormanlık alanlarda biriken atıkları 
topladı.Etkinlik hakkında değerlendirme-

lerde bulunan 
Antalya Kamp 
ve Karavan 
Derneği Başkanı 
Kemal Atay, 
doğanın korun-
masının yalnızca 

kurumların değil, bireylerin de sorumlu-
luğu olduğunu ifade etti. Atay, karavan 
kullanıcılarının doğayla iç içe bir yaşam 
sürdüğünü belirterek, bu tür etkinlikle-
rin çevre bilincinin artırılması açısından 
büyük önem taşıdığını vurguladı.Çevre 
temizliği etkinliği, bölge halkı ve ziya-
retçiler tarafından takdirle karşılanırken, 
benzer çalışmaların farklı bölgelerde de 
sürdürüleceği belirtildi. n DHA

Karavan tutkunlarından
Olimpos’ta çevre temizliği

BURDUR’da Trafik Haftası dolayısıyla program 
düzenlendi. Cumhuriyet Meydanı’ndaki etkinliğe 
Vali Tülay Baydar Bilgihan, İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Kurt, İl Jandarma Komutanı Albay Mehmet 
Balcı ile emniyet, jandarma, itfaiye, UMKE perso-
neli, protokol üyeleri ve öğrenciler katıldı. Açılan 
stantlarda emniyet, jandarma ve itfaiye ekiplerinin 
kullandığı malzemeler sergilendi. Kurulan seyyar 
trafik eğitim parkında öğrencilere trafik kuralları 
konusunda uygulamalı eğitim verildi. Vali Tülay 
Baydar Bilgihan ve beraberindekiler stantları geze-
rek ilgililerden bilgi aldı. n DHA

Burdur’da Trafik
Haftası programı
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Antalyaspor taraftar 
grubu 07 Gençlik, 
Galatasaray ile oyna-
nacak kritik müsabaka 

öncesinde “Kamuoyuna Duyuru” 
başlığıyla bir mesaj paylaşarak 
deplasman organizasyonunu ger-
çekleştiremeyeceklerini bildirdi.
Maddi imkansızlıklar, otobüs ve 
bilet krizleri nedeniyle tribün-
deki yerlerini alamayacaklarını 
belirten grup, “Bizlere ‘gitmeyin, 
organizasyon yapmayın’ diyerek 
set çekenleri vicdanlara havale 
ediyoruz” sözleriyle tepkisini dile 
getirdi.Sahadaki futbolculardan 
“şehrin onuru için son düdüğe 
kadar savaşmalarını” isteyen 
taraftarlar, maç sonrası şehirde 
yapılacak olası kutlamaların 
yaratacağı “tahrik” konusunda ise 
sorumluluk kabul etmeyecekleri-

ni vurguladı.

ÇÖZÜLEMEYEN KRİZLER
Kırmızı-beyazlı camianın loko-
motifi olan 07 Gençlik Taraftarlar 
Derneği, normal şartlarda kapalı 
gişe gidilmesi gereken İstanbul 
deplasmanına dair hazırlıkların 
sahipsizlik nedeniyle durduğunu 
açıkladı.Yaşanan süreci doğrudan 
aktaran taraftarlar, şu ifadeleri 
kullandı: “Normal şartlarda kapa-
lı gişe gitmemiz gereken Galata-
saray deplasmanına sahipsizlik-
ten, maddi imkansızlıklardan, bir 
türlü çözülemeyen otobüs ve bilet 
krizlerinden dolayı organizasyon 
yapamıyoruz.” .

TAKIMI YALNIZ BIRAKANLARA TEPKİ
Organizasyonun önüne set çe-
kildiğini savunan taraftar grubu, 
Antalyaspor’un bu kritik varoluş 

eşiğinde desteksiz bırakılmasına 
yönelik suçlamalarını şu sözlerle 
sürdürdü: "Bizlere ‘gitmeyin, 
organizasyon yapmayın’ diyerek 
set çekenleri ve armamızı bu 
varoluş mücadelesinde yalnız 
bırakmak zorunda kalmamıza 
sebep olan herkesi vicdanlara 
havale ediyoruz.”

FUTBOLCULARA ONUR VE 
SAVAŞ ÇAĞRISI
Tribündeki yerlerini alamayacak 
olmalarına rağmen futbolculardan 
beklentilerini en yüksek tonda 
dile getiren 07 Gençlik, sahada 
ter dökecek isimlere şu görev-
leri yükledi: "Sahaya çıkacak 
oyunculardan tek beklentimiz, 
bu şehrin onuru için son düdüğe 
kadar savaşıp o formanın hakkını 
vermeleridir.”

SOKAKLARDAKİ TAHRİK RİSKİNE 
KARŞI UYARI
Maçın ardından Antalya so-
kaklarında yaşanabilecek olası 
toplumsal gerginliklere dair 
çarpıcı bir güvenlik uyarısı ya-
pıldı. Dernek yönetimi, olası bir 
olumsuz sonuçta yapılacak sevinç 
gösterilerinin yaratacağı riskleri 
şu cümlelerle ilan etti:”Şehri-
mizin ve taraftarımızın içinde 
bulunduğu bu hassas durumu hiçe 
sayarak sokaklarda konvoy veya 
sevinç gösterisi yapmaya kalkışa-
cak kişilerin yaratacağı tahrikten 
ötürü yaşanabilecek istenmeyen 
olaylardan 07 Gençlik Taraftarlar 
Derneğimiz sorumlu değildir. 

n TAHSİN CAN ÖNALP/
antalyakorfez.com

TARAFTARDAN 
VERYANSINAntalyaspor’un 

en köklü ta-
raftar oluşumu 
olan 07 Genç-
lik, lojistik ve 
maddi krizler 
nedeniyle Ga-

latasaray dep-
lasmanı or-

ganizasyonun 
iptal edildiğini 
duyurdu. Takı-
mı bu süreçte 
desteksiz bı-
rakanlara yö-
nelik çok sert 
bir açıklama 

yayımladı

Konyaaltı Alanyaspor Futbol 
Okulu antrenörleri ve öğrencile-
ri, hafta sonunda oynanan kritik 
derbi mücadelesi öncesinde 
Corendon Alanyaspor’u kamp 
yaptığı otelde ziyaret etti. Turun-
cu-yeşilli takımın futbolcularıyla 
bir araya gelen minik sporcular, 
unutamayacakları bir gün yaşadı.
Alanyaspor altyapısına gönül 
veren genç futbolcuların büyük 
heyecan yaşadığı buluşmada 
samimi görüntüler ortaya çıktı. 
A takım oyuncularıyla tanışma 
fırsatı bulan öğrenciler, futbolcu-
larla bol bol sohbet ederek hatıra 
fotoğrafı çektirdi.

MİNİKLERİ AĞIRLADILAR 
Ziyaret boyunca Alanyasporlu 
futbolcuların genç sporcularla 
yakından ilgilenmesi dikkat çekti. 
Özellikle altyapıda eğitim gören 
çocukların motivasyonunu artıran 
buluşmada futbolcular, sporcu-
lara antrenman disiplini, takım 
ruhu ve çalışma azmi konusunda 
tavsiyelerde bulundu.Konya-
altı Alanyaspor Futbol Okulu 
öğrencilerinin heyecanı yüzlerine 
yansırken, aileler ve antrenör-
ler de organizasyonun çocuklar 
açısından önemli bir deneyim 

olduğunu ifade etti. Altyapıdan 
yetişen sporcular için profesyonel 
futbolcularla aynı ortamda bulun-
manın özgüven açısından değerli 
olduğu vurgulandı.

ÇİÇEK TAKDİM EDİLDİ
Ziyaret kapsamında Konyaaltı 
Alanyaspor Futbol Okulu antre-
nörleri ve öğrencileri, Alanyaspor 
Teknik Direktörü Joao Pereira’ya 
çiçek takdim etti. Jest karşısın-
da memnuniyetini dile getiren 
Pereira, altyapıdan gelen desteğin 
takım için anlamlı olduğunu söy-

ledi.Pereira’nın genç sporcularla 
yakından ilgilenmesi ve çocuklar-
la sohbet etmesi de dikkat çeken 
anlardan biri oldu. Teknik heyet, 
altyapı organizasyonlarının ku-
lübün geleceği açısından büyük 
önem taşıdığını belirtti.

MORAL VERDİLER
Ziyaretin en dikkat çeken bölüm-
lerinden biri ise minik futbol-
cuların yaklaşan Antalyaspor 
karşılaşması öncesinde takıma 
başarı dileklerini iletmesi oldu. 
Çocuklar, futbolculara moral 
vererek galibiyet temennisinde 
bulundu.Alanyaspor camiasında 
altyapı ile A takım arasındaki 
bağın güçlendirilmesine yönelik 
organizasyonların devam edeceği 
belirtilirken, bu tür buluşmaların 
genç sporcuların kulübe aidiyet 
duygusunu artırdığı ifade edildi.

ALTYAPIYA VERİLEN ÖNEM 
DİKKAT ÇEKİYOR
Corendon Alanyaspor’un son 
yıllarda yalnızca saha sonuçla-
rıyla değil, altyapı çalışmaları ve 
sosyal projeleriyle de öne çıktığı 
belirtiliyor. Kulübün farklı yaş ka-
tegorilerindeki futbol okullarıyla 
genç yetenekleri futbola kazandır-
mayı hedeflediği ifade edilirken, 
düzenlenen ziyaretlerin çocukların 
gelişimine olumlu katkı sunduğu 
değerlendiriliyor.Turuncu-yeşilli 
ekip, hem profesyonel takım hem 
de altyapı organizasyonlarıyla 
Alanya ve Antalya bölgesindeki 
genç sporcular için önemli bir 
futbol merkezi olmayı sürdürüyor. 
n MURAT ŞENTÜRK 

Minik şimşeklerden
Alanyaspor’a destek
Konyaaltı Alanyaspor 
Futbol Okulu öğrencileri, 
kritik Antalyaspor derbisi 
öncesinde turuncu-yeşilli 
ekibi kamp yaptığı otelde 
ziyaret etti. Teknik Direk-
tör Joao Pereira ve fut-
bolcularla bir araya gelen 
minik sporcular, takıma 
galibiyet sözü aldı.

MANAVGAT Belediye 
Başkanvekili  Mehmet Çiçek, 
birçok turnuvada başarılı 
sonuçlar elde eden sporcuları 
makamında ağırlayarak ödül-
lendirdi. Manavgat Belediyesi 
Güreş Kulübü sporcusu Meh-
met Başkan Bozkurt ile Tenis 
Kulübü sporcuları Mavi Asya 
Yıldırım, Elisa İnce ve Güneş 
Bulut’un yer aldığı ziyarette, 
sporculara antrenörleri de eşlik 
etti.Başkan Vekili Çiçek, farklı 
turnuva ve organizasyonlarda 
elde ettikleri başarılarla Ma-
navgat’ın adını duyuran spor-

cuları tek tek tebrik ederek, 
başarı belgelerini ve ödüllerini 
takdim etti. 

Başkan Vekili Çiçek, genç 
sporcuların gelecekte daha 
büyük başarılara imza atacağı-
na inandığını söyledi. Çiçek, 
“Gençlerimizin potansiyeline 
inanıyor, onların yanında 
olmayı bir sorumluluk ola-
rak görüyoruz. Bu nedenle 
gençlerimizin sporda da en iyi 
imkanlara sahip olması için ça-
lışıyoruz.” ifadelerini kullandı.
n BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

SPORCULAR 
ÖDÜLLENDİRİLDİ

2’nci Lig Beyaz Grup’taki 
play-off finalinde 10 Mayıs 
Pazar günü Bursa’da Elazı-
ğspor’la karşılaşacak Muğ-
laspor, 1’inci Lig hedefine 
ulaşmak için tek yürek oldu. 
Kent merkezi pankart ve 
bayraklarla donatıldı. Muğla 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Aras ve Muğla Tica-
ret ve Sanayi Odası Başkanı 
Bülent Karakuş, final öncesi 
takıma moral ziyaretinde 
bulundu. Muğlaspor Başkanı 
Menaf Kıyanç da düzenlediği 
basın toplantısında şehrin her 
kesiminin Muğlaspor etrafında 
kenetlendiğini ifade etti.Muğ-
la’da son haftalarda oluşan 
birlik ve beraberlik ortamının 
camia adına çok kıymetli oldu-

ğunu belirten Başkan Kıyanç, 
“Köyceğiz’den Ortaca’ya, 
Marmaris’ten Yatağan’a kadar 
şehrimizin dört bir yanından 
gelen taraftarlarımız tribün-
lerde inanılmaz bir atmosfer 
oluşturdu. Uzun süredir haya-
lini kurduğumuz birlik ruhunu 
hep birlikte gördük” dedi. 
Finale olan inançlarının tam 
olduğunu vurgulayan Menaf 
Kıyanç, 10 Mayıs’ta Bursa’da 
oynanacak finalin Muğlaspor 
tarihi açısından çok önemli 
bir dönüm noktası olduğunu 
söyledi. Başarıya ulaşmanın 
yalnızca maddi güçle değil, 
inanç ve mücadeleyle mümkün 
olduğunu ifade eden Kıyanç, 
camianın kupaya yürekten 
inandığını belirtti. n DHA 

MUĞLASPOR 
TEK YÜREK

MANAVGAT Bele-
diye Başkan Vekili 
Mehmet Çiçek, CW 
Enerji Yağlı Güreş 
Ligi kapsamında 
düzenlenecek 13. 
Geleneksel Manav-
gat Yağlı Pehlivan Güreşleri 
öncesinde Ilıca Er Meydanı’nda 
yürütülen son hazırlıkları yerin-
de inceledi. Başkan yardımcı-
ları ve ilgili birim müdürlerinin 
de eşlik ettiği incelemelerde 
Çiçek, organizasyon alanındaki 
çalışmalar hakkında bilgi aldı. 
Er meydanında yapılan düzen-
lemeleri gözden geçiren Çiçek, 
güreş severlere en iyi şartlarda 
bir organizasyon sunmak için 
tüm hazırlıkların titizlikle sür-
dürüldüğünü ifade etti. Çiçek, 
8-9-10 Mayıs 2026 tarihlerinde 
gerçekleştirilecek organizas-

yonun CW Enerji 
Türkiye Yağlı Gü-
reş Ligi’nin ikinci 
etabı olduğunu 
belirterek, Manav-
gat’ın önemli bir 
spor etkinliğine ev 

sahipliği yapacağını söyledi.Ata 
sporu yağlı güreşin yaşatılması 
ve gelecek nesillere aktarılma-
sının büyük önem taşıdığını 
ifade eden Çiçek, “Ilıca Er 
Meydanı’nda üç gün boyunca 
sürecek bu büyük heyecana 
tüm vatandaşlarımızı davet 
ediyorum.” dedi.Manavgat’taki 
organizasyonun ulusal düzey-
de geniş kitlelere ulaşacağını 
belirten Çiçek, güreşlerin TRT 
Spor Yıldız ekranlarından canlı 
olarak yayınlanacağını kaydetti.  
n BÜLTEN MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

GÜREŞ 
DAVETİ
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Muratpaşa Belediyesi, 
kültür ve sanat dolu bir 
haftaya imza attı. De-
ğirmenönü Kültür Sanat 
Merkezi THM Korosu’nun 
“Aşıklardan ve Ozanlar-
dan Nefesler” konseriyle 
başlayan etkinlik zinciri, 
Şükrü Solmaz Parkı’ndaki 
Hıdırellez şenlikleriyle 
zirveye ulaştı.
100 KİŞİLİK DEV KORO 
Efsanevi Derdiyoklar 
grubunun kurucularından 
şef İhsan Güvercin yöne-
timindeki THM Korosu, 
Muratpaşa Belediyesi 
Kültür Salonu’nu hın-
çahınç dolduran dinle-
yicilere unutulmaz bir 
gece yaşattı. 100’ü aşkın 
koristin sahne aldığı ge-
cede türküler, hikâyele-
riyle birlikte hayat buldu. 

Gecenin sürprizi ise ünlü 
sanatçı Oğuz Aksaç oldu. 
Aksaç ve Güvercin’in 
düetleri salonu dolduran 
sanatseverler tarafından 
dakikalarca ayakta alkış-
landı.Belediye Başkanı 
Ümit Uysal, koronun 
uyumuna dikkat çekerek, 
“Büyük bir emek ve başarı 
var. Gönlünüze sağlık,” di-
yerek şef İhsan Güvercin’e 
teşekkürlerini sundu.
SOKAKLARDA 
HIDIRELLEZ NEŞESİ
Kültür merkezindeki 
müzik ziyafeti, Şükrü 
Solmaz Parkı’nda yerini 
Hıdırellez coşkusuna 
bıraktı. Yenikapı Sosyal 
Yardımlaşma Derneği ile 
ortaklaşa düzenlenen 
şenlikte, belediye kursi-

yerlerinin dans gösteri-
leri ve İzmirli Necati’nin 
hareketli şarkılarıyla 
Antalyalılar doyasıya 
eğlendi.
BAŞKAN UYSAL’DAN 
BİRLİK MESAJI
Şenlikte vatandaşlarla 
bir araya gelen Başkan 
Ümit Uysal, dayanışma 
vurgusu yaptı. Uysal, 

«Muratpaşa’daki birliği-
mizi, kardeşliğimizi ve 
mücadelemizi hiç ek-
siltmeden sürdüreceğiz. 
Yüreklerimizden cemre, 
aramızdan sevgi eksik 
olmasın,” diyerek mahalle 
sakinlerinin bayramını 
kutladı. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ

BAHAR COŞKUSU
Muratpaşa Belediyesi, düzenlediği etkinliklerle hem Türk Halk 
Müziği tutkunlarını bir araya getirdi hem de baharın müjdeleyi-
cisi Hıdırellez’i büyük bir coşkuyla kutladı. Koronun muhteşem 
performansı ve parklardaki neşe dolu anlar ilçeye damga vurdu.

Baharın müjdeleyicisi Hıdırellez, 
Alanya’da bu yıl da büyük bir heye-
can ve geleneksel ritüellerle kutlandı. 
Alanya Kaymakamlığı, Alanya Be-
lediyesi ve İlçe Milli Eğitim Müdür-
lüğü’nün iş birliğiyle Sandık Emini 
Kayhanlar Evi’nde düzenlenen etkin-
liklerde, tarih ve kültür bir araya geldi.
Etkinliğin en dikkat çeken anları, 
Şehit Coşkun Nazilli İlkokulu 3. sınıf 
öğrencilerinin performansları oldu. 
Minik öğrenciler, unutulmaya yüz 
tutmuş Yörük oyunları olan “Folluk 
Fos” ve “Uçan Koçan” ile izleyenlere 
keyifli anlar yaşattı. Tarih öğretmeni 
Sedat Çolak ise çocuklara yönelik gerçek-
leştirdiği “Eski Hıdırellezler” söyleşisiyle 
kültürel mirasın önemine vurgu yaptı.
KÜLTÜRLER  HARMANLANDI
Alanya’da yaşayan yerleşik yabancıların 
da yoğun katılım gösterdiği kutlama-

lar, tam bir kültürel buluşma noktasına 
dönüştü. Litvanyalı, Ukraynalı ve Alman 
vatandaşlar; yumurta boyama ve kumaş 
örme atölyelerinde yerel halkla birlikte 
çalıştı. Dilek ağacına bağlanan bez parça-
larıyla tutulan dilekler, baharın umut dolu 
yüzünü temsil etti. n İHA 

KALE’DE GELENEKSEL
BAHAR KARŞILAMASI

Antalya Barosu’nun 
100’üncü kuruluş yıl dönü-
mü etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen fener alayı 

yürüyüşü, Antalya Müzesi önünden 
başladı ve Cumhuriyet Meydanı’n-
da sona erdi. Çok sayıda avukat ve 
yurttaşın katıldığı yürüyüşte; Cum-
huriyet, hukukun üstünlüğü, insan 
hakları, kadın ve çocuk hakları ile 
doğa mücadelesine vurgu yapıldı. 
Antalya Barosu tarafından yapılan 
açıklamada, öldürülen, tutuklanan, 
ekonomik ve fiziki baskıya maruz 
kalan avukatlara dikkat çekilerek sa-
vunmanın içinde bulunduğu tabloya 
karşı ses yükseltmek, dayanışmayı 
büyütmek ve “Bu Kentin Bir Barosu 

Var” mesajını güçlü şekilde vermek 
amacıyla yüründüğü belirtildi. Ayrıca 
bir asırlık hukuk mücadelesine emek 
veren tüm hukukçular ve baro emek-
çileri de anıldı.
ATATÜRK VE CUMHURİYET VURGUSU 
Antalya Barosu Başkanı Çağdaş 
Bozaner, Baro’nun 100’üncü kuruluş 
yıl dönümü etkinliklerinde yaptığı 
konuşmada hem Türkiye’deki hukuk 
sistemine yönelik sert eleştirilerde 
bulundu hem de Antalya Barosu’nun 
bir asırlık mücadelesini anlattı. Bo-
zaner, “Savunma susmayacak, adalet 
bu topraklara mutlaka geri dönecek” 
dedi. Konuşmasına Cumhuriyet’in 
kuruluş sürecine değinerek başlayan 
Bozaner, Kurtuluş Savaşı’nın ardın-
dan Mustafa Kemal Atatürk öncülü-
ğünde kurulan Cumhuriyet’in hukuk 
devrimiyle birlikte avukatlık mesle-
ğine ayrı bir önem verdiğini söyledi. 
Antalya Barosu’nun 1926 yılında 
Avukat Kazım Azamet ve bir grup 
hukukçu tarafından kurulduğunu 
hatırlatan Bozaner, “Bugün binlerce 
avukatın cübbesinde o ilk adımın 
kararlılığı yaşamaya devam ediyor” 
ifadelerini kullandı.
SADECE BİR MESLEK ÖRGÜTÜ DEĞİL
Antalya Barosu’nun yalnızca bir 
meslek kuruluşu olmadığını belirten 
Bozaner, Baro’nun tarih boyunca de-
mokrasi, insan hakları ve hukuk mü-
cadelesinin önemli aktörlerinden biri 
olduğunu söyledi. Bozaner, “Bizim 
tarihimiz resmi mühürlerden değil; 

bedel ödeyenlerin, eğilmeyenlerin ve 
karanlığın içinde adalet için direnen-
lerin tarihidir” dedi. Konuşmasında 
Türkiye’nin darbeler dönemine de 
değinen Bozaner, Antalya Barosu 
avukatlarının 12 Mart ve 12 Eylül 
süreçlerinde baskılara rağmen savun-
mayı sürdürdüğünü anlattı. O dönem 
avukatların gözaltılar, işkenceler ve 
baskılarla susturulmak istendiğini 
söyleyen Bozaner, “Bodrum katla-
rında teksir makineleriyle bildiriler 
çoğaltarak adalet mücadelesini sür-
dürdük” diye konuştu.
UĞUR MUMCU, SİVAS VE GEZİ MESAJI
Bozaner konuşmasında Uğur Mum-
cu suikastı, Sivas Katliamı, Gezi 
Parkı protestoları, Soma ve Ermenek 
maden faciaları, Çorlu tren faciası 
ve deprem davaları gibi Türkiye’nin 
hafızasında yer eden olaylara da 
değindi. Antalya Barosu’nun her dö-
nemde mağdurların ve yakınlarının 
yanında olduğunu söyleyen Bozaner, 

“Adaletsizlik neredeyse biz oraday-
dık” ifadelerini kullandı. Türkiye’de 
hukuk sisteminin ağır bir kriz içinde 
olduğunu savunan Bozaner, Anayasa 
Mahkemesi kararlarının uygulanma-
masını eleştirdi. Yargı bağımsızlığı-
nın ortadan kaldırıldığını öne süren 
Bozaner, avukatlara yönelik baskı, 
ekonomik sorunlar ve şiddetin siste-
matik hale geldiğini söyledi.
ÖLDÜRÜLEN VE TUTUKLANAN 
AVUKATLARI ANDI
Görevleri nedeniyle hedef alınan 
avukatları da anan Bozaner, öldürü-
len avukatlar Zekeriya Polat ve Hati-
ce Kocaefe ile tutuklu avukat Meh-
met Pehlivan için mücadele etmeye 
devam edeceklerini söyledi. Bozaner, 
“Savunmayı susturabileceklerini sanı-
yorlar ancak buna izin vermeyeceğiz” 
dedi. CMK ücretleri ve avukatların 
ekonomik sorunlarına dikkat çeken 
Bozaner, savunma emeğinin değer-

sizleştirildiğini ifade etti. Avukatların 
adliyelerde darp edildiğini, tehdit 
edildiğini ve görevlerini yaparken 
engellerle karşılaştığını belirten Boza-
ner, “Avukatın sesi kesilirse yurttaşın 
nefesi kesilir” diye konuştu.
BU KENTİN BİR BAROSU VAR
Antalya’daki çevre ve kent mücade-
lelerine de değinen Bozaner, falezle-
rin korunması, Phaselis bölgesindeki 
yapılaşma, Finike ve Köprülü Kan-
yon çevresindeki doğa tahribatlarına 
karşı mücadele ettiklerini söyledi. 
Antalya’daki eski müze binasının yı-
kımına ve COP31 sürecindeki çevre 
politikalarına ilişkin de eleştirilerde 
bulunan Bozaner, “Kadının, çocuğun, 
doğanın ve kentin yaşam hakkını 
savunmaya devam edeceğiz” dedi. 
Antalya Barosu’nun yeni hizmet 
binasına ilişkin de bilgi veren Boza-
ner, 2025 yılında temeli atılan yeni 
binanın kısa süre içinde açılacağını 
açıkladı. Yeni yapının yalnızca bir 
hizmet binası değil; eğitim, kültür, 
sanat ve sosyal faaliyetlerin merkezi 
olacağını belirtti.
SAVUNMA SUSMAYACAK
Konuşmasının sonunda birlik ve 
dayanışma çağrısı yapan Çağdaş 
Bozaner, “Antalya Barosu bir asırlık 
çınardır. Savunmaya yönelik tüm 
baskılara rağmen dimdik ayaktadır. 
Biz oldukça savunma susmayacak, 
adalet mutlaka geri dönecek” ifadele-
rini kullandı. 
n MURAT ŞENTÜRK 

ADALET 
YÜRÜYÜŞÜ

Antalya Barosu’nun kuru-
luşunun 100. yıl dönümü 
binlerce avukatın katıldığı 
görkemli bir Fener Alayı 
ile kutlandı. Baro Başka-
nı Ali Çağdaş Bozaner; 12 
Eylül karanlığından Sivas 
Katliamı’na, Uğur Mumcu 
suikastından Soma maden 
faciasına, Gezi olaylarından 
6 Şubat depremine kadar her 
toplumsal yarada adaletin 
sesi olduklarına dikkat çekti. 

Antalya Barosu’nun 100. 
kuruluş yıl dönümü fener 

alayı ile kutlandı 


